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    1º Período de Ciência da Computação

1) Faça um algoritmo para encontrar o MDC (máximo divisor comum) entre dois números: (Algoritmo testado em C, no disquete).
Criar Variáveis inteiras positivas x,y,a,b;

Escrever (Digite o valor de x);

Leia x;

Escrever (Digite o valor de y);

Leia y;

Se x=0 ou y=0;

Escrever (Não existe MDC);

Senão,  se x=y;

Escrever x;

Senão, se x>y; 

a=y;

y=x%y;

Enquanto y!= 0;

a=y;

y=x%y;

se y=0;

Escrever a;

Senão, se y>x;

b=x;

x=y;

y=b;

a=y;

y=x%y;

Enquanto y!=0;

a=y;

y=x%y;

Se y=0;

Escrever a;

2) Evaldo Braga é encarregado de determinar a idade dos três filhos de Carlos Alexandre. Carlos Alexandre conta a Everaldo Braga que o produto das idades das crianças é 36. Depois de levar em conta essa informação, Evaldo Braga responde que precisa de mais dados, e então Carlos Alexandre conta a soma das idades das crianças. Novamente, Evaldo Braga diz que necessita de mais informação, e assim Carlos Alexandre conta que a criança mais velha toca piano. Depois de ouvir isto, Carlos Alexandre responde para Evaldo Braga a idade das três crianças. Qual é a idade de cada uma das três crianças?

1o filho tem 09 anos, o 2 o filho tem 02 anos, o 3  filho tem 02 anos; explica-se:

O produto dos três filhos sendo 36, então temos:

         (Filho1 X Filho2 X Filho3) = 36 

         12  X  3  X  1  = 36        soma = 16

          18  X  2  X  1  = 36        soma = 21 

            9  X  4  X  1  = 36        soma = 14

            9  X  2  X  2  = 36        soma = 13  

            4  X  3  X  3  = 36        soma = 10 

            6  X  6  X  1  = 36        soma = 13 

            3  X  2  X  6  = 36        soma = 11

Como ele diz que o produto e a soma das idades não são suficientes para responder as idades é porque existem dois números que somados tem o mesmo resultado e que multiplicados resultam em 36. As duas possibilidades restantes são (9,2,2) e (1,6,6) e como ele diz que o filho mais velho toca piano só sobra a possibilidade (2,2,9).
3) Encontre um algorítmo para resolver o seguinte problema: dado um inteiro positivo n, achar, dentre todas as listas de inteiros positivos cujo produto seja máximo.

(Algoritmo testado em C, no disquete).

Criar variável n como inteira positiva;

Escrever (Digite o valor de N);

Ler o valor de n;

Se n = 0;

Escrever (Os números são: 0 e 0);

Senão, se n = 1;

Escrever (Os números são: 0 e 1);

Senão, se n = 2;

Escrever (Os números são: 1 e 1);

Senão, se n = 3;

Escrever (Os números são: 1 e 2);

Senão, se n = 4;

Escrever (Os números são: 2 e 2);

Senão, se n%3 == 0; (se o resto da divisão por 3 for 0)

Atribuir a n o valor de n/3;

Escrever (Os números são: o 3 repetido “N” vezes); 

Senão, se n%3 == 1; (se o resto da divisão por 3 for 1)

Atribuir a n o valor de n-1;

Atribuir a n o valor de n/3;

Atribuir a n o valor de n-1;

Escrever (Os números são: o 3 repetido “N” vezes e o número 2 duas vezes;

Senão, se n%3 == 2; (se o resto da divisão por 3 for 2)

Atribuir a n o valor de n-2;

Atribuir a n o valor de n/3;

Escrever (Os números são: o 3 repetido “N” vezes e o número 2;

4) Qual seria a lista desejada se n=2001?

3 repetido 667 vezes (3,3,3,3,3,.....).

5) Explique o seu ponto de partida.

Primeiro nós começamos testando valores do nº 1 ao 15 até acharmos o produto máximo.

Exemplo:

	1 – 1,0
	6 – 3,3
	11 – 3,3,3,2

	2 – 1,1

	7 – 4,3
	12 – 3,3,3,3

	3 – 2,1

	8 – 3,3,2
	13 – 3,3,3,2,2

	4 – 2,2
	9 – 3,3,3
	14 – 3,3,3,3,2

	5 – 3,2
	10 – 3,3,2,2
	15 – 3,3,3,3,3


Chegamos à conclusão de que após o número 4 o produto máximo seria formado por uma combinação dos algarismos 3 e 2.

Se o número fosse divisível por 3, a combinação seria apenas de números 3.

Se o número não fosse divisível por 3 e o resto fosse 1 seria uma combinação de algarismos 3 mais dois algarismos 2(ou um algarismo 4).

Se o número não fosse divisível por 3 e o resto fosse 2 seria uma combinação de algarismos 3 mais um algarismo 2.

